

清风装饰 透明家装 5.13 母亲节, 装修大补贴

导读:随着装饰行业的规范化,装修质量总体水平的不断上升,用户的需求也逐渐有了新的变化。针对这一变化,清风装饰首推“透明家装”服务,受到了消费者的信赖,2018年,清风装饰承接透明家装举办“母亲节,装修大补贴”活动,给消费者带来真正实惠透明的家装服务。

专业设计享品质服务

随着清风装饰品牌实力的不断增强,对装修的要求也不断提高,其以高性价比的服务,开创了一站式家装的便捷模式。清风装饰针对家装的主材选择,软装配套,施工监管等服务环节,从设计阶段便进行系统的规划,经由专业的设计师来实现,并利用专业的空间规划师、软装设计师,以及他们丰富的设计经验和

专业的设计知识,来确保精品家装效果。为配合“透明家装”,清风装饰的材料工艺师、水电工程师、设备工程师等都参与到整个家装过程中,为打造精装、品质、透明的服务提供支持。清风装饰通过这样标准化的服务流程,真正把透明落到实处,从而让消费者获得高性价比的家装服务。

选择透明家装有保障

消费者对家装需求的变化,也引导着市场的改变,实惠与品质已经不单单是他们所关注的唯一问题。更多的消费者开始希望能够参与到家装的整个过程,明白每一步家装实际所需,更具有针对性的进行自己的选择。清风装饰为此打造的透明家装服务,就是从设计选材,从施工到服务实现全程化透明。设计预算

透明,让客户明确自己所享设计权益,并严格控制项目预算,透明展示给业主;施工环节透明,明确服务标准,让业主一同做验收;材料利润透明,厂家直供去除所有中间商与代理商环节透底让利;售后维修透明,快速响应,并将维修过程全程展示给业主;投诉客服透明,业主可随时对工程不满意的地方进行投诉,并直达管理层,限定响应时间;工程结算透明,让客户明白每一笔消费去向,明明白白做家装。

5.13 母亲节 装修大补贴,火热开启

清风装饰“透明家装5月13日”“母亲节装修大补贴”活动火热开启。活动当天清风装饰一站式家装配套中心全部建材,均为品牌商家最终成交价基础上再享优惠,母亲节特惠,名品建材低至1折;活动现场来就送清风定制

精美礼品一份。签订清风装饰即送后颈按摩仪一部。每个整点抽奖送客户,生态大米10磅送。家装有优惠,设计费5折、管理费5折、免费量房、免费预算、免费软装方案;服务升级,超高端工地实时监控平台,装修千里眼;下定还可砸金蛋,家电豪礼,100%中奖。

近期有装修需要的客户可以到清风装饰·清风国际家居印象城(工业园区水坊路36号22幢)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com 了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

本版撰稿:凤晓 闻佳

管家e站 家居建材一站式直销体验中心 便捷采购 品质保证

导读:随着家装需求的消费者呈年轻化趋势,家装消费的习惯也在发生着改变,同时因互联网兴起而产生的信息交流便捷化,让消费者在家装操作流程的了解开始增加,也让家装市场开始变得越来越透明化。管家e站的建立便是通过运用 Buuings Warehouse 集团成熟的电商运营体系,给消费者搭建一个全新的、合理的、透明的家装建材服务平台。

互联网+家装,更便捷

伴随着市场的发展节奏,家居建材的采购也已经与互联网产生了融合,因为对于传统家居建材采购来说,消费者了解相关家装信息的渠道很单一,而在互联网上,消费者可以轻松了解到自己所需的各项家装信息,同时可以进行多方面的比较,选择出最符合自己需求的产品。管家e站做为互联网与传统家装融合的全新模

式,给消费者带来了更专业、方便、快捷、实惠、透明的家装建材电商O2O服务,其借助 Cani International 拥有的全球三万多家家装建材、家居用品的合作供应商,以及千万种建材家居商品,利用互联网+的思想,把全球化国际品质标准的建材产品引入其平台,让中国家装消费者获得国际品质家装建材内销价格的系统优势,并以此来获得最高性价比的产品。

联动消费实现落地服务

对于家装过程中的建材选购环节,实物体验是必不可少的,更要是家居商品有不少需要落地的测量安装服务,所以完善线下的体验是非常有必要的。管家e站所运用的O2O运营模式即是一种线上与线下联动的家居电商模式,它不单是打造了一个线上展示、选购、定样、批发的平台,同时还实现了线下对应的服

务体验场馆。管家e站的家装建材体验中心位于三香路体育中心,总面积达15000平方米,其整合了“Buuings Warehouse”的建材供应链体系,将全球化拥有国际标准的建材引入其中,来满足广大客户的不同采购需求。管家e站为实现O2O的落地,通过专业的把握与整合,将系统化的供应服务整合其中,最终实现成品家装服务。同时拥有完善配送系统的管家e站,可以让消费者不出家门就能享受到管家e站带来的一站式家居建材采购服务,并通过不断的优化组合,让消费者获得最高性价比的产品。

高额返现再享实惠让利

为打造透明化家装,管家e站引入了F2C的销售模式,让消费者直接面对建材厂商,从而获取最详尽真实的建材信息,同时F2C销售

模式下将去除建材采购中的层层代理商,大幅度减少中间环节的差额利润,让建材选购真正做到透明、放心、实惠。只要前往管家e站建材商城采购家居建材产品,即可在最低零售成交价基础上再享超低折扣,绝对实惠到家;如有需求的客户,可前往三香路体育中心管家e站进行咨询,让你花费至少省5成。

管家e站是国内首家以打造“专业家装建材管家”为主旨的家装、建材、家居电商平台,为您提供一站式的采购服务,其包含家装、家具、软装、建材、卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器等丰富品类,有需要的客户,可前往管家e站一站式家居建材直销体验中心(三香路体育中心石路国际·清风装饰家居广场)进行咨询选购,您也可以登陆管家e站网站:www.gjcz.com.cn 了解相关信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:400-8286-299 0512-67635025

家装建材 | 家居用品 | 软装 | 卫浴 | 陶瓷 | 地板 | 橱柜 | 电器

全馆建材最终成交价基础上 再享透底优惠

即返现 又砸蛋 赢现金 100%中奖

活动时间: 4月23日-5月13日 活动地点: 三香路体育中心石路国际家居广场 官方网站: www.gjcz.com.cn 广告

清风环保装修春季绿色行动

活动优惠火热持续中, 详情请咨询清风装饰各大门店!

因为专业, 所以专注

清风装饰 | 清风国际 | 清风管家

400-8286-299